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Agotados

Libros agotados o de dificil obtención.
Nos quedan pocos ejemplares, aproveche la oportunidad

Out-of-print or hard to find books.
Last copies, don�t miss this opportunity

Alberola, A. / E. la Parra, eds.: La
ilustración española. Actas del coloquio
internacional celebrado en Alicante, 1-4
octubre 1985
1986 – 544 pp.  € 32,00

Alcazar Quivir [1578, facsimiles +
transcripción]. Presentación por l. I.
Álvarez de Toledo
1992 – 28 pp., lám.col.  € 32,00

Almosnino, Moises: Regimiento de la
vida; Tratado de los suenyos (Salonika,
1564). By J. M. Zemke
2004 – xix + 545 pp.  € 70,00

Araujo, A. C.: A morte em Lisboa.
Attitudes e representações 1700-1830
1997 – 534 pp., gráf., cuadr., fig.  € 49,00

Arberola Roma, A.: Jurisdicción y
propiedad de la tierra de Alicante (siglos
XVII y XVIII)
1984 – 547 pp.  € 68,00

Argemi d’Abadal, Ll., ed.: Agricultura e

ilustración. Antología del pensamiento
agrario ilustrado
1988 – 560 pp.  € 24,00

Arillotta, F.: Reggio nella Calabria
apagnola. Storia di una città scomparsa
(1600-1650)
1981 – 390 pp. + lám., fig.  € 33,00

Arze Quiroga, E.: Historia de Bolivia.
Fases del proceso hispano-americano:
orígenes de la sociedad boliviana en el
siglo XVI
1968 – 468 pp.  € 33,00

Bailyn, B.: The Peopling of British North
America. An introduction
1986 – xi + 178 pp.  € 43,00

Balsamo, J., ed.: Passer les monts.
Français en Italie, l�Italie en France
(1494-1525). Xe colloque de la société
française d�étude du XVIe siècle
1998 – 433 pp.  € 64,00

R. del Arco y Garay

La Erudición Aragonesa
en el siglo XVII

en torno a Lastanosa
1934 – 375 pp.  € 56,00
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Barrios Aguilera, M. / F. Andújar, eds.:
Hombre y territorio en el reino de
Granada (1570-1630). Estudios sobre
repoblación
1995 – 384 pp., cuadr., gráf.  € 24,00

Benavides, M. / C. Rollán, eds.: Valentin
de Foronda: los sueños de la razón
1984 – 602 pp.  € 30,00

Bethencourt Massieu, A., ed.: Felipe V y
el Atlántico. III centenario del
advenimiento de los borbones. XIV
coloquio de historia canario-americana
2002 – 338 pp.  € 38,00

Blanco Lalinde, L.: La conquista de
América en los cronistas de Aragón
1989 – 76 pp.  € 9,00

Boullanger, N. A.: L�antiquité dévoilée par
ses usages. Edition établie et annotée par
Paul Sandrin, 2 vols. (I: Texte
[Amsterdam 1766, facsimil]; II: Notes)
1978 – 574 pp.  € 95,00

Camarero Bullon, C.: Madrid y su
provincia en el catastro de Ensenada,
1750-1759, 2 vols. (I: La villa y corte; II:
Los pueblos de Madrid)
2001 – 1.262 pp., fig.  € 46,80

Castellano Castellano, J. L.: Luces y
reformismo. Las sociedades económicas
de amigos del País del reino de Granada
en el siglo XVIII
1984 – 426 pp.  € 18,00

R. Centellas Salamero
E. Sarasa Sánchez

ferdinandus
Principe del Renacimiento

Rex Hispaniarum

Palacio de La Aljaferia
octubre-diciembre 2006

2006 – 501 pp.  € 116,00

M. Camps i Clemente
M. Camps i Surroca

ASPECTES SANITARIS
DE L'ARXIU DE

SANT JOAN DE LLEIDA
Segle XVII

1983 – 424 pp.  € 34,00



4PÓRTICO · Historia moderna 15 · Agotados

Ceyssens, L.: Sources relatives aux
débuts du jansénisme et de
l�antijansénisme, 1640-1643
1957 – lxv + 693 pp.  € 88,00

Clark, P.: English Provincial Society from
the Reformation to the Revolution.
Religion, Politics and Society in Kent,
1500-1640
1977 – xiii + 504 pp.  € 38,00

Correnti, S.: La Sicilia del cinquecento. Il
nazionalismo isolano
1980 – 326 pp.  € 42,00

Cottret, B.: Le christ des lumières.
Jésus, de Newton à Voltaire (1660-1760)
1990 – 187 pp., fig.  € 30,00

Dauches, D. / P. Jones / J. Jones, eds.: A
Hotbed of Genius. The Scottish
Enlightenment, 1730-90
1986 – xii + 160 pp., fig., lám.  € 35,00

Del Negro, P.: Il mito americano nella
Venezia del settecento
1975 – 213 pp.  € 24,00

Discription de la ciudad de Málaga y su
playa y lo que fortifico en ella el Sr. don
Pedro Pacheco del consejo de guerra de
su magestad. Año de 1626, facsímil.
Introducción de J. M. Morales Folguera
1992 – 76 pp., fig.  € 24,00

Duelmen, R. van: Theater des
Schreckens. Gerichtspraxis und
Strafrituale in der frühen Neuzeit
1985 – 240 pp., 15 fig., 13 tabl.  € 23,00

Fernández Ugarte, M.: Expósitos en
Salamanca a comienzos del siglo XVIII
1988 – 272 pp.  € 22,00

Fitzpatrick, M. / D. O. Thomas, eds.:
Enlightenment and Dissent, 1 — 1982
1982 – iii + 108 pp.  € 15,00

François, E., ed.: Sociabilité et société
bourgeoise en France, en Allemagne et
en Suisse, 1750-1850 / Geselligkeit,
Vereinswesen und Bürgerliche
Gesellschaft in Frankreich, Deutschland
und der Schweiz, 1750-1850
1986 – 319 pp., map.  € 56,00

Freije, A.: Modelos vascos de desarrollo
en el siglo XVIII, 2 vols. (1: Ustariz; 2:
Arriquibar y foronda)
1982 – 387 pp.  € 29,00

Gallego Roca, F. J.: Morfología urbana de
las poblaciones del reino de Granada a
través catastro marqués de la Ensenada
1987 – 334 pp., fig.  € 30,00

Gilli, M.: Pensée et pratique
révolutionnaires a la fin du XVIIIe siècle
en Allemagne
1983 – 348 pp.  € 20,00

González López, E.: El águila caída.

Jaume Codina

Bàndols i bandolers
al baix Llobregat

(1580-1630)
1993 – 356 pp.  € 18,85
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Galicia en los reinados de Felipe IV y
Carlos II
1973 – 558 pp.  € 15,00

Graves, M. A. R. / R. H. Silcock:
Revolution, Reaction and the Triumph of
Conservatism. English History, 1558-
1700
1986 – xi + 525 pp., 1 map.  € 15,00

Gronemeyer, R.: Zigeuner im Spiegel
Früher Chroniken und Abhandlungen.
Quellen vom 15. bis zum 18.
Jahrhundert
1987 – 166 pp.  € 46,00

Guarducci, A., ed.: Sviluppo e
sottosviluppo in Europa e fuori d�Europa
dal secolo XIII alla rivoluzione
industriale. Atti della decima settimana
di studio, 7-12 aprile 1978
1983 – 750 pp.  € 52,00

Halimi, S., ed.: Le voyage en Grande-
Bretagne au XVIIIe siècle
1984 – 192 pp.  € 30,00

Hampsher-Monk, I.: The Political
Philosophy of Edmund Burke
1987 – xii + 284 pp.  € 20,00

Las instituciones de Menorca en el siglo
XVIII. El fondo documental de Francesc
Segui. Estudio preliminar de Roman Piña
y colabs.
1986 – 299 pp., lám.  € 18,00

Jiménez Vela, R.: Índices de los libros
del cabildo del archivo municipal de
Granada, 1518-1566
1987 – 579 pp.  € 48,00

Kopeczi, B. / P. Sarkovy, eds.: Venezia,
Italia, ungheria fra arcadia e
illuminismo. Rapporti italo-ungheresi
dalla presa di Buda alla Rivoluzione
francese
1982 – 377 pp. + 22 lám.  € 66,00

Lapeyre, H.: Simon Ruiz et les asientos
de Philippe II
1953 – 137 pp., 1 lám.  € 22,00

Laplanche, F.: L�évidence du dieu
chrétien. Religion, culture et société
dans l�apologétique protestante de la
France classique (1576-1670)
1983 – 342 pp.  € 51,00

Lemaire, J.: Les origines françaises de
l�antimaçonnisme (1744-1797)
1985 – 120 pp.  € 12,00

AA.VV.: Livre et lecture en Espagne et
en France sous l�ancien régime.
Colloque de la casa de Vélasquez
1981 – 170 pp.  € 40,00

Llamas Martínez, E.: Bartolomé de
Torres. Teólogo y obispo de Canarias
1979 – 511 pp.  € 16,00

Lleo Cañal, V.: Arte y espectáculo: la

fiesta del Corpus Christi en la Sevilla de
los s. XVI y XVII
1975 – xiii + 125 pp.  € 70,00

López Batalla, R.: La población de
Estadilla (Huesca) en el siglo XVIII:
Estudio de demografía histórica
1987 – 200 pp., 14 tabl., gráf.  € 18,00

López de Coca, J. E.: El reino de
Granada en la época de los Reyes
Católicos. Repoblación, comercio,
frontera, 2 vols.
1989 – 536 pp.  € 38,00

López González, J.-J.: Zaragoza a finales
del XVIII (1782-1792)
1977 – 332 pp., 6 gráf., 1 despl.  € 28,00

MacKesy, P.: Statesmen at War: The
Strategy of Overthrow 1798-1799
1974 – xii + 340 pp., map.  € 50,00

Magdelaine, M. / R. von Thadden: Le
refuge huguenot
1985 – 285 pp., 15 fig.  € 24,00

Martín Gaite, C.: El proceso de Macanaz.
Historia de un empapelamiento
1988 – 408 pp. + 32 lám.  € 20,00

Martínez de Campos y Serrano, C.:
España bélica. El siglo XVII
1968 – 294 pp. 56 + lám.  € 40,00

Martínez de Campos y Serrano, C.:
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España bélica. El siglo XVIII
1965 – 320 pp. + lám.  € 40,00

Martínez Risco y Macías, S.: Las ideas
jurídicas del padre Feijoo
1973 – 75 pp.  € 19,00

Martins, M.: Vida e obra de frei João
Claro (c. 1520). Doctor parisiensis e
professor universitário
1956 – viii + 239 pp.  € 24,00

Massip i Fonollosa, J., ed.: El catàleg de
l�arxiu territorial de Tortosa de 1574
1987 – 312 pp.  € 20,00

Merian, J.-B.: Sur le problème de
molyneux. Suivi de: F. Markovits:
Merian, Diderot et l�Aveugle
1984 – 298 pp.  € 40,00

Munteanu, R., ed.: La culture roumaine à
l�époque des lumières, 1
1982 – 403 pp.  € 38,00

Nuzzo, E.: Verso la «vita civile».
Antropologia e politica nelle lezioni
accademiche di Gregorio Caloprese e
Paolo Mattia Doria
1984 – 272 pp.  € 40,00

Ortega López, M.: La lucha por la tierra
en la corona de Castilla al final del
Antiguo Régimen. El expediente de ley
agraria
1986 – 330 pp., tabl.  € 16,00

J. Pérez Escohotado, ed.

Proceso inquisitorial
contra el bachiller

Antonio de Medrano
(Logroño, 1526-Calahorra, 1527)

1988 – 135 pp.  € 18,00

A. Parel, ed.

The Political Calculus
Essays on Machiavelli's Philosophy

1972 – vi + 226 pp.   € 48,00
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Parpal y Marqués, C.: La isla de Menorca
en tiempo de Felipe II. Discurso de
recepción en la Real Academia de
Buenas Letras de Barcelona del dr. D.
Cosme Parpal y Marqués. Contestación
de A. Rubio y Lluch: La escuela histórica
catalana
1913 – 142 pp.  € 56,00

Pirri, P.: L�interdetto di Venezia del 1606
e i gesuiti. Silloge di documenti con
introduzione
1959 – xv + 409 pp.  € 48,00

Plakans, A.: Kinship in the Past. An
Anthropology of European Family Life,
1500-1900
1984 – x + 276 pp.  € 36,00

O processo de Jose Anastacio da Cunha
na Inquisição de Coimbra (1778).
Introdução, transcrição e notas  de João
Pedro Ferro
1987 – xxiii + 290 pp.  € 36,00

Ramírez Martínez, J. M., ed.: Ordenanzas
de la ciudad de Logroño, año 1607
1981 – 56 pp.  € 28,00

Rodocanachi, E.: Cortigiane e buffoni di
Roma. Studio dei costumi romani del XVI
secolo (1927, facsimil)
1983 – 159 pp.  € 20,00
[Edizione di 750 esemplari numerati. Nº 247]

Rogow, A. A.: Thomas Hobbes. Radical

in the Service of Reaction
1986 – 287 pp.  € 36,00

Rossi, S. / D. Savoia, eds.: Italy and the
English Renaissance
1989 – 265 pp. + 4 lám.  € 25,00

Rystad, G., ed.: Europe and Scandinavia.
Aspects of the Process of Integration in
the 17th Century
1983 – 330 pp., tabl.  € 58,00

Sahlins, P.: Boundaries. The Making of
France and Spain in the Pyrenees
1989 – 372 pp., 10 fig., 4 map.  € 60,00

Salazar, J. de: Biografía de don Pedro
González de Castillo. Edición, prólogo y
notas de E. Sainz Ripa
1976 – 43 pp.  € 12,20

Santos, G. G. de Oliveira: O processo
dos tavoras (importancia do processo
revisorio)
1979 – 103 pp.  € 15,00

Scammell, G. V.: The First Imperial Age.
European Overseas Expansion c. 1400-
1715
1989 – xx + 281 pp., 6 map.  € 18,00

Sieben, H. J.: Die Katholische
Konzilsidee von der Reformation bis zur
Aufklärung
1988 – xxiii + 560 pp.  € 92,00

Sole, C.: La sardegna sabauda nel

settecento
1984 – 414 pp. + 35 lám.  € 56,00

Soria Medina, E.: La sociedad económica
de amigos del País de Osuna. Prólogo de
Ramón de Carande
1975 – 261 pp., fig., cuadr.  € 27,00

Spate, O. H. K.: The Pacific Since
Magellan, vol. 1: The Spanish Lake. «Let
Observation with Extensive View, Survey
Mankind, from China to Peru...»
1979 – 397 pp., 25 map., lám.  € 54,25

Spores, R. / R. Hassig, eds.: Five
Centuries of Law and Politics in Central
Mexico
1984 – 286 pp.  € 36,00

Torija Herrera, C.: En torno al libre
comercio con iberoamérica.
Planteamientos teóricos y
condicionamientos socio-políticos en el
País Vasco
1985 – 221 pp.  € 22,00

Torres Santana, E.: Relaciones
comerciales de Gran Canaria entre
1700-1725. Una aproximación a la
burguesía mercantil canaria
1981 – 160 pp.  € 16,00

Vann, J. A.: The Making of a State.
Württemberg, 1593-1793
1984 – 323 pp., fig., 3 map.  € 51,00



8PÓRTICO · Historia moderna 15 · Agotados

Vázquez de Prada, v.: Historia universal
Eunsa, tomo VII: Renacimiento,
reforma, expansión europea
1979 – 603 pp., fig.  € 42,00

Vilar, P.: Le Manual de la companya nova
de Gibraltar (1709-1723)
1962 – 250 pp.  € 18,00

Si este catálogo le resulta interesante y
conoce a quien pueda serle de utilidad,

reenvíelo o pásele el enlace:

http://www.porticolibrerias.es/c/PMOD_15.pdf

Walker, G. J.: Política española y
comercio colonial, 1700-1789
1979 – 350 pp.  € 16,00

Wernham, R. B., ed.: The Expedition of
sir John Norris and sir Francis Drake to
Spain and Portugal, 1589
1988 – 446 pp., map., lám.  € 52,00

Zysberg, A.: Les galériens. Vies et
destins de 60 000 forçats sur les galères
de France
1987 – 432 pp.  € 26,00



FORMAS DE PAGO
PAYMENT WILL BE MADE

Particulares / Individuals:

Reembolso / Cash-on-Delivery • Tarjeta
de crédito / Credit card: AE, T6000, Visa,
Euroc, MC, 4B, Diners.

Instituciones / Institutions:

Reembolso / Cash-on-Delivery • Cheque
in Euros or in US dollars • Bank transfer
directly to the bank accounts specified in
our invoices. (The sum to be paid should
reach our account free of any charges or
deductions.)

CONDICIONES DE VENTA

– Al efectuar pedidos rogamos indiquen
fecha y materia del catálogo.

– Ninguna devolución será aceptada sin
consulta previa.

– Los precios pueden variar sin aviso
previo.

– Los precios incluyen el 4% de IVA. A los
clientes de Ceuta, Melilla, Canarias y
extranjero (excepto UE) se les descon-
tará el 4% del precio de catálogo.

– Rogamos indiquen siempre su nombre
y dirección postal en su correspon-
dencia electrónica.

– Los gastos de envío van por cuenta del
comprador.

ORDER INFORMATION

– When ordering books please quote
catalogue date and subject.

– Returns will not be accepted without
written permission.

– Prices are subject to variations without
previous notice.

– Prices include a 4% VAT charge. All
orders received from outside the EU
will have the 4% VAT discounted from
the prices shown in the catalogue.

– Please always include your name and
postal address in your e-mails.

– Shipping costs are at customer’s
charge.

Arqueología • Arqueología medieval • Mundo antiguo • Oriente antiguo • Egiptología •
Museos • Geología-Geografía  • Antropología  • Enología
ieva  porticolibrerias.es

Arte • Historia-Metodología • Hª medieval • Hª moderna • Hª contemporánea • Historia
de la Universidad • Literatura española • Literatura medieval • Teoría y crítica literarias
• Música • América • Filosofía
concha   porticolibrerias.es

Lingüística • Hª de la Ciencia • Árabe • Biblioteconomía-Hª del libro • Hª y filosofía
del derecho • Ciencia política • Hª del pensamiento económico • Estudios asiáticos
pilar   porticolibrerias.es

PÓRTICO LIBRERÍAS pone en su conocimiento que sus datos
personales, bien facilitados por usted mismo o extraídos de
fuentes públicas, residen en un fichero automatizado de
datos de carácter personal, cuya finalidad es la realización
de actividades relacionadas con la venta de libros. Los
destinatarios de la información son, exclusivamente, todos
los departamentos en los que se organiza PÓRTICO LIBRE-
RÍAS así como los estamentos oficiales que por ley exijan
la cesión. El responsable del fichero es PÓRTICO LIBRERÍAS.

Si nos facilita algún dato en el presente formulario de pedido,
o si en un plazo de dos meses no manifiesta su oposición,
AUTORIZA usted a PÓRTICO LIBRERÍAS. para que, en cum-
plimiento de los fines directamente relacionados con las
funciones legítimas del cesionario, trate sus datos de carácter
personal de acuerdo con lo dispuesto en la Ley 15/1999 de
13 de diciembre.

Le recordamos que, en todo momento, usted tiene derecho
a ejercitar los derechos de oposición, acceso, rectificación y
cancelación en el ámbito reconocido por la Ley Orgánica 15/
1999 de 13 de diciembre.

Para ejercitar los derechos arriba mencionados, y para
cualquier aclaración, puede dirigirse por escrito a:  Muñoz Seca,
6 - 50005 Zaragoza, o a: portico      porticolibrerias.es


